

44 વર્ષથી બંધ રહેલા મંદિરમાંથી મળી ખંડિત મૂર્તિઓ

મુરાદાબાદમાં ગૌરીશંકર મંદિરના ખોદકામમાંથી મળી આવી ખંડિત મૂર્તિઓ



(એજન્સી) મુરાદાબાદ તા. 31

સંભવ, વારાણસી, બુલંદશાહર રમખાણોમાં પૂજારીની હત્યા થયા બાદ હવે મુરાદાબાદમાં 44 વર્ષથી બંધ ગૌરી શંકર મંદિર મળી આવ્યું છે. એવો આરોપ છે કે 1980ના રમખાણોમાં પૂજારીની હત્યા થયા બાદ આ મંદિરને બંધ કરી દેવામાં આવ્યું હતું અને તેના બંને દરવાજા

ઠોઢીથી તોડી દેવામાં આવ્યા હતા. ત્યારે હવે મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનની ટીમે ગર્ભગૃહનું ખોદકામ કર્યું ત્યારે શિવલિંગ અને અનેક તુટેલી મૂર્તિઓ કાઢવામાં નીચે ટપાચેલી મળી આવી હતી, જેને બહાર કાઢવામાં આવી છે. મંદિરની સફાઈ કર્યા બાદ તેમાં મૂર્તિની સ્થાપના કરવામાં આવશે. મુરાદાબાદમાં 44 વર્ષથી બંધ રહેલા ગૌરી શંકર મંદિરમાંથી નંદી, ગણેશ, કાલિકા અને ભગવાન હનુમાનની ખંડિત મૂર્તિઓ મળી આવી છે. મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનના અધિકારીઓ સ્થળ પર હાજર રહ્યા હતા અને કર્મચારીઓ દ્વારા મંદિરની સફાઈ કરાવી હતી. જો કે હજુ સુધી મંદિર પર કોઈ કબજો હોવાના કોઈ પુરાવા સામે આવ્યા નથી.

વર્ષ 1980થી મંદિર બંધ | આ મંદિર લાંબા સમયથી બંધ હતું, તેથી જાણવણીના અભાવે તેની હાલત ખરાબ થઈ ગઈ છે. હવે તેને પૂજા માટે યોગ્ય બનાવવા માટે તેને સાફ કરીને તેનું કલરકામ કરવામાં આવશે. આ ધાર્મિક સ્થળના નિરીક્ષણ દરમિયાન, ટીમેને જાણવા મળ્યું કે મંદિરના બંને દરવાજા વર્ષ 1980માં ચણતર કરીને બંધ કરી દેવામાં આવ્યા હતા. 1980ના રમખાણોમાં પૂજારીની હત્યા થઈ ત્યારથી મંદિર બંધ હોવાનું સામે આવ્યું છે. પૂજારીના પોતે એક અઠવારિયા પહેલા મુરાદાબાદના ડીએમને એક અરજી આપી હતી, જેમાં મંદિરને ફરીથી ખોલવાની વિનંતી કરવામાં આવી હતી.

યુસ્ત સુરક્ષા વચ્ચે શરૂ ખોદકામ | આ પછી, વહીવટીતંત્રે ત્રણ દિવસ પહેલા શહેરના નાગરિકની વિસ્તારમાં ઝબ્બુ કા નાલા વિસ્તારમાં સ્થિત મંદિરનો સરવે કર્યો હતો અને સોમવારે કડક સુરક્ષા હેઠળ સફાઈ અને ખોદકામ કરવામાં આવ્યું હતું. ખોદકામ દરમિયાન હનુમાનજી, શિવલિંગ અને નંદીની મૂર્તિઓ મળી આવી છે અને જ્યાં સુધી મંદિર તેના પૂર્ણ સ્વરૂપમાં નહીં આવે ત્યાં સુધી આ પ્રક્રિયા આગળ પણ ચાલુ રહેશે.

SDMએ મંદિર વિશે શું કહ્યું? | સદર એસડીએમ રામ મોહન મીશ્રાએ જણાવ્યું કે, 'આ મંદિર 1980ના રમખાણોથી બંધ હતું. તાજેતરમાં અમે અહીં આવ્યા હતા અને શનિવારે પણ યુવાકાત લીધી હતી અને તેની સ્થિતિ જોઈ હતી. સોમવારે મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનની ટીમ અને પોલીસ કોર્સની ટીમ સાથે ઘટનાસ્થળે આવી હતી. મંદિરની દિવાલો ઠોંટાની બનેલી હતી અને દરવાજા ખોલી ગર્ભગૃહ ખાલી કરાવવામાં આવ્યો છે. અમે મંદિરને તેના મૂળ સ્વરૂપમાં લાવવા માટે તમામ પ્રયાસો કરી રહ્યા છીએ. તેમણે કહ્યું કે, 'પહેલા ચરણમાં સફાઈ કરવામાં આવી હતી અને હવે મૂર્તિઓની સ્થાપના કરવામાં આવશે. ગૌરી શંકર મંદિરની અંદરથી તુટેલી મૂર્તિઓ મળી આવી છે, જેમાં શિવલિંગ અખંડ મળી આવ્યું છે. આ સિવાય જો કોઈ અતિક્રમણ હોય તો તેના રેકોર્ડ પણ તપાસી રહ્યા છીએ.'

40 કરોડ શ્રાદ્ધાળુઓ ગંગામાં પવિત્ર ડૂબકી લગાવશે



(એજન્સી) પ્રયાગરાજ તા. 31

મહાર્જુનની ત્રણમાસ તૈયારી માટે યુધી સરકારના અધિકારીઓ દ્વારા સક્રિય કામગીરી બજાવવામાં આવી રહી છે. પ્રયાગરાજમાં ગંગા, યમુના અને સરસ્વતી નદીનાં ત્રિવેણી સંગમ પર 13મી જાન્યુઆરીએ પોષ મહિનાની પૂનમથી શરૂ થઈ રહેલા મહાર્જુન માટે યુદ્ધનાં ધોરણે કામગીરી કરવામાં આવી રહી છે. 45 દિવસ ચાલનારો મહાર્જુન 26મી ફેબ્રુઆરીએ મહાશિવરાત્રિનાં દિવસે પૂરો થશે. આ 45 દિવસનાં ગાળામાં આશરે 40 કરોડ શ્રાદ્ધાળુઓ પવિત્ર ગંગામાં ડૂબકી લગાવશે તેવી ગણતરી છે. વિશ્વનાં આ સૌથી મોટા ધાર્મિક કાર્યક્રમને સુચારું રીતે યોજવા રસ્તાઓ તેમજ નદીઓ સાફ કરાઈ રહી છે, રસ્તા પહોળા કરાઈ રહ્યા છે, નદી કિનારાનાં ઘાટ સમથળ બનાવાઈ રહ્યા છે. પીએમ મોદીએ તેને એકતાનો મહાર્જુન ગણાવ્યો છે. જે વિવિધતામાં એકતાનું પ્રતિક છે. દર 12 વર્ષે ત્રિવેણી સંગમ પર યોજાતો આ મહાર્જુન 2025માં 13 જાન્યુઆરીએ પોષ સુદ પૂનમનાં દિવસે શરૂ થશે અને 45 દિવસ પછી 26 ફેબ્રુઆરીનાં રોજ મહાશિવરાત્રિએ પૂરો થશે. મહાર્જુનમાં લાખો મહાત્માઓ પવિત્ર ડૂબકી લગાવશે. આ વર્ષે 40 કરોડ શ્રાદ્ધાળુઓ મહાર્જુનમાં લાખ લેશે તેવી યાદચ્છા છે. ગંગાનો કિનારો મહાર્જુન નગરમાં ફેરવાઈ ગયો છે. યુધી સરકાર દ્વારા આ માટે યુદ્ધનાં ધોરણે તૈયારીઓ શરૂ કરાઈ છે. 1,60,000 તંત્રીઓ બાંધવામાં આવી રહ્યા છે. દાહ લાખ શોધાવવામાં આવવાઈ રહ્યા છે. જેની સફાઈ 15,000 કર્મચારીઓ દ્વારા કરાશે. પાણી અને ગટરની સફાઈ માટે 1250 કિમી લાંબી પાઇપલાઇન નાંખવામાં આવશે. 67,000 LED લાઈટ્સ, 2000 સોલાર લાઈટ્સની મહાર્જુન નગરને જગમગાવું કરાશે. આ વિસ્તારનાં નવીનીકરણ માટે 3 લાખ રોપાંનું અવસ્તર કરાયું છે. આ ઉપરાંત 9 પાકા ઘાટ, નદી કિનારાને જોડતા 7 રસ્તા, 12 કિમી લાંબા હાંબાની ઘાટ બનાવાઈ રહ્યા છે. સાત બસ સ્ટેન્ડ બનાવાઈ રહ્યા છે. આ વિસ્તારને સુશોભિત કરવા 1.5 મિલિયન ચોરસ ફુટ વિસ્તારમાં બિલ્ડિંગનો અને સ્ટ્રીટ પેઇન્ટિંગ બનાવાઈ રહ્યા છે.

શિંદે અને પવારને ફરી ઝટકો!

એકલા હાથે સ્થાનિક સ્વરાજની ચૂંટણીમાં ઝંપલાવવાની ભાજપની તૈયારી

(એજન્સી) મુંબઈ તા. 31

મહારાષ્ટ્રમાં વિધાનસભા ચૂંટણીમાં ભાજપે 133 બેઠક જીતી છે. માત્ર 148 બેઠકો પર હોલી ભાજપે લગભગ 90 ટકા બેઠકો જીતી છે અને મહારાષ્ટ્રના રાજકારણમાં ભાજપની આ સૌથી મોટી સફળતા છે. તેની પાછળ રાષ્ટ્રીય સ્વયંસેવક સંઘ (RSS)નું આયોજન અને મહેનત પણ એક કારણ માનવામાં આવે છે. આ દરમિયાન આરએસએસ અને ભાજપે પણ સ્થાનિક સ્વરાજની ચૂંટણીની તૈયારીઓ તેજ કરી દીધી છે. પક્ષના વ્યૂહનિતકારોનું માનવું છે કે, સ્થાનિક સ્વરાજ ચૂંટણી એકલા હાથે લડવી જોઈએ. જેથી કરીને શિવસેના (શિંદે જૂથ) અને એનસીપી (અજિત પવાર જૂથ) સામે તેની તાકાત બતાવી શકાય. આરએસએસના લોકોનો પણ મત છે કે ભાજપે સ્થાનિક સ્વરાજની ચૂંટણીમાં એકલા જ

ઉત્તરવું જોઈએ. વ્યૂહનિતકારોનું અનુસાર, સ્થાનિક ચૂંટણી એકલા હાથે લડીને ભાજપને પાયાના સ્તર સુધી પહોંચવામાં મદદ મળશે. આ ઉપરાંત તે મુંબઈ, પૂણે, નાગપુર સહિત વિવિધ શહેરોમાં તેની તાકાતનું આકલન પણ કરી શકશે. ભાજપ ઉપરાંત અન્ય પક્ષો પણ એકલા હાથે લડવાના પક્ષમાં છે. શિવસેના (ઉદ્ભવ જૂથ) સ્થાનિક સ્વરાજ ચૂંટણી એકલા હાથે લડશે. મહાવિકાસ એનાર્થીનાં શિવસેના (ઉદ્ભવ જૂથ) ઘણી વખત જાહેરાત કરી ચુકી છે કે, તે સ્થાનિક સ્વરાજ ચૂંટણીમાં એકલા હાથે લડશે. શિવસેના (ઉદ્ભવ જૂથ)ના પ્રવક્તા આનંદ દુભેએ કહ્યું, 'મહારાષ્ટ્રમાંથી શિવસેનાનો અભિપ્રાય ઉભરી રહ્યો છે કે જેથી એકલા ચૂંટણી લડવી જોઈએ. આનાથી અમને બે ફાયદા થશે. પ્રથમ તે રાજ્યભરના કાર્યકરોને ઉત્સાહિત થશે. બીજું પાર્ટીમાંથી વધુ વધુ લોકોને ચૂંટણી લડવાની તક મળશે.' ઉલ્લાસનીય છે કે, BMC સહિત દેશની 27 સંસ્થાઓમાં ચૂંટણી યોજવાની છે. મહારાષ્ટ્રમાં સ્થાનિક સંસ્થાઓની ચૂંટણી લાંબા સમયથી પસંદ છે. પરંતુ હવે વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં મળેલી જોડવાર સળગતા બાદ તમામ સત્તાધારી પક્ષો ચૂંટણી યોજવાના પક્ષમાં છે.

રસપ્રદ મુકાબલો CM આતિશી સામે ચૂંટણી લડશે અલકા લાંબા!

(એજન્સી) નવી દિલ્હી તા. 31

દિલ્હી વિધાનસભા ચૂંટણી માટે કોંગ્રેસ, ભાજપ અને આમ આદમી પાર્ટીએ પોતાની વ્યૂહનિતિઓ તૈયાર કરી લીધી છે. આમ આદમી પાર્ટીએ તો તમામ 70 બેઠકો પર ઉમેદવારોનું એલાન પણ કરી દીધું છે. બીજા તરફ કોંગ્રેસે પણ દિલ્હીની 23 બેઠકો પર કોંગ્રેસ કરવા માટે એડી ચોટીનું જોર લગાવી દીધું છે. જેમાં કલકાજ બેઠક મુખ્ય ચર્ચામાં છે, કારણ કે ત્યાંથી મુખ્યમંત્રી આતિશી ચૂંટણી મેદાનમાં છે. બીજા તરફ કોંગ્રેસે સત્તાવાર રૂપે અહીંથી હજુ ઉમેદવારોનું એલાન નથી કર્યું પરંતુ અલકા લાંબાના નામ પર મહોર જાહેર કરી દીધા છે. કોંગ્રેસ નેતૃત્વએ સમજાવ્યા બાદ અલકા લાંબા ચૂંટણી લડવા માટે તૈયાર થઈ ગયા છે. ગયા અઠવારિયે કોંગ્રેસ કેન્દ્રીય ચૂંટણી સમિતિએ કલકાજ બેઠક પરથી મહિલા કોંગ્રેસના રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ અલકા લાંબાની ઉમેદવારી મહોર

નીતિશ કુમાર ફરી પલટશે? PM મોદીને મળવા દિલ્હી પહોંચ્યા પણ નિરાશા, રાહુલ ગાંધીનું JDUPને આમંત્રણ

(એજન્સી) નવી દિલ્હી તા. 31

લોકસભામાં વિરોધ પક્ષના નેતા રાહુલ ગાંધીની ટીમે બિહારના મુખ્યમંત્રી નીતિશ કુમારને 'ઈન્ડિયા' ગઠબંધનમાં જોડવા આમંત્રણ આપતા નીતિશ કુમાર ફરી ભાજપનો સાથ છોડી વિરોધી ગઠબંધનમાં જોડાશે એવી વાતો વહેતી થઈ છે. જો કે, પૂર્વ સાથી અને રાષ્ટ્રીય જનતા દળના નેતા તેજસ્વી યાદવે જેડી(યુ)ના વરિષ્ઠ નેતા માટે દરવાજા કાયમી બંધ કરવાનું સત્તાવાર નિવેદન આપ્યું છે. ગત સપ્તાહે ભાજપના અધ્યક્ષ જે. પી. નડ્ડા અને ગૃહ મંત્રી અમીત શાહે બોલાવેલી બેઠકમાં નીતિશ કુમાર હાજર રહેલા નહીં તો આજે તે વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીને રૂબરૂ મળવા પહોંચ્યાની વાતો સામે આવી છે. એનડીએ અને કોંગ્રેસના નેતૃત્વ હેઠળના ગઠબંધનોમાં કુદાકૂટ કરનારા નીતિશ કુમાર 'પહ્લુ' તરીકે ઓળખાતા છે. છેલ્લા ચાર મહિનાથી- બિહારને વિશિષ્ટ રાજ્યનો દરજ્જો આપવા કે જે. બાબાસાહેબ

આંબેડકર અંગેના ગૃહમંત્રીના વિવાદિત નિવેદન- દરેક મામલે જેડીયુ ભાજપ સાથે છેવટે એવા અહેવાલો સતત આવતા રહે છે. બિહારના મુખ્યમંત્રી નીતિશ કુમાર ફરી એક વાર પલટી મારીને ભાજપને છોડીને રાષ્ટ્રીય જનતા દળ (આરજેડી) સાથે હાથ મિલાવી લે એવી શક્યતા છે. નીતિશ અમિત માગે એવી માગણી કરી છે. નીતિશ કુમારે જેડીયુના કાર્યકરો બાબાસાહેબની તસવીરો સાથે યાત્રામાં હાજરી આપી રહ્યા છે અને નીતિશ કુમાર જ્યાં પણ બાબાસાહેબની તસવીરો જુએ કે તરત માથું નમાવીને નમસ્કાર કરે છે. નીતિશે 1 ફેબ્રુઆરીના રોજ રજૂ થનારા બજેટમાં બિહારને સેરિયાલ સ્ટેટનો દરજ્જો આપવાની માગણી પણ કરાવી છે. મોટી સરકાર આ માગણી સ્વીકારે શકે તેમ નથી તેથી નીતિશને ભાજપને છોડવાનું બહાનું મળી શકે.

બિહારમાં ભાજપના નાયબ મુખ્યમંત્રી વિજયકુમારે નીતિશને નિષ્ફળ ગણાવ્યા

બિહારના નાયબ મુખ્યમંત્રી વિજય કુમારે સિંહાએ 2૫ ડીસેમ્બરે અટલ બિહારી વાજપેયીના જન્મદિને યોજાયેલા કાર્યક્રમમાં ભાજપનો ધ્યાન રાખ્યું છે એ છતાં કરી દીધું હતું. સિંહાએ કહ્યું હતું કે, બિહારમાં ભાજપ એકલા હાથે સરકાર રચે એ વાજપેયીજીને અપાયેલી સાચી શ્રદ્ધાંજલિ હતી. સિંહાએ કહેલું કે, જંગલરાજ કરનારા લોકો હજુ બિહારમાં અરાજકતા ફેલાવી રહ્યા છે અને ભાજપની સરકાર આવશે ત્યારે જ તેમના પર સંપૂર્ણ અંકુશ આવશે. સિંહાએ આડતરી રીતે નીતિશ કુમાર બિહારમાં કાયદો અને વ્યવસ્થા જાળવવામાં સંપૂર્ણ નિષ્ફળ ગયા હોવાનો આક્ષેપ કરી દીધો હતો. સિંહાની વાતોથી બહેલા જેડીયુએ ભાજપના નેતાઓને આડે હાથ લઈ લીધા. તેના કારણે સિંહાએ કલાક પછી સ્પષ્ટતા કરવી પડેલી કે, 20૨૫ની ચૂંટણીમાં એનડીએનું નેતૃત્વ નીતિશ કુમાર જ કરશે.

ભારતીય અર્થતંત્રમાં ૧૫૦ અબજ ડોલરથી વધુનો ફાળો આપશે ભારતમાં ૨૦૩૦ સુધીમાં એઆઈ, સાયબર સિક્યુરિટીથી ૧૦ લાખ નોકરી સર્જાશે

(એજન્સી) વૃંદાવન તા. 31

આજે વર્ષ 2024નો અંતિમ દિવસ છે. ત્યારે વિવિધ ધાર્મિક સ્થળો પર ભક્તોની ભારે ભીડ જોવા મળી રહી છે. ત્યારે વાત કરીએ બાંકિ બિહારી લાલ એટલી કે વૃંદાવનની તો અહીં મોટી સંખ્યામાં ભક્તો દર્શને આવી પહોંચ્યા છે. ભીડ એટલી વધી ગઈ છે કે વહીવટી તંત્રએ એડવાઈઝરી કરવી પડી. ઉત્તર પ્રદેશના વૃંદાવનમાં ભક્તોની ભારે ભીડ જોવા મળી રહી છે. દરરોજ લગભગ 1.5 લાખ ભક્તો અહીં પહોંચી રહ્યા છે અને ભગવાન બાંકે બિહારીના દર્શન કરી રહ્યા છે. તેને જોતા નવા

વૃંદાવનમાં શ્રદ્ધાળુઓનો ધસારો, મંદિર પ્રશાસને જાહેર કરી એડવાઈઝરી

વર્ષની શરૂઆત પહેલા ઉત્તર પ્રદેશના મથુરાના વૃંદાવનમાં વહીવટીતંત્ર દ્વારા એડવાઈઝરી જાહેર કરવામાં આવી છે. પ્રશાસને કોર વહીવટના પ્રવેશ પર પ્રતિબંધ મૂક્યો છે. વૃંદાવનના બહારના વિસ્તારમાં પાર્કિંગ એરિયા બનાવવામાં આવ્યા છે. પાર્કિંગ એરિયાથી બાંકે બિહારી મંદિર સુધી ઈ-રિક્ષાનો રૂટ નક્કી કરવામાં આવ્યો છે. નવા વર્ષ નિમિત્તે બાંકે બિહારી મંદિરમાં ભક્તોનો ખૂબ જોર મળે છે. ત્યારે આ વર્ષે પણ દર વર્ષની જેમ મોટી સંખ્યામાં ભક્તો ઉપસ્થિત રહી શકે છે. પ્રશાસન આ અંગે વ્યવસ્થા સુધારવામાં વ્યસ્ત છે.

22 રાજ્યોમાં ઠંડી

નવી દિલ્હી તા. 31 સમગ્ર દેશમાં ભારે ઠંડી પડી રહી છે. શીત લહેર, વરસાદ અને હિમવર્ષા સાથે ગાઢ ધુમ્મસના કારણે સૌ જીજી ઉઠ્યા છે. દેશના 22 રાજ્યો ભયંકર ઠંડીની લપેટમાં છે. હવામાન વિભાગે નવા વર્ષના 7 જાન્યુઆરી સુધી વધુ ઠંડી પડવાની આગાહી કરી છે.

વિદ્યાર્થીઓ પર લાઠીચાર્જ : પટનાને જલિયાંવાલા બાગ બનાવવાનો આક્ષેપ

(એજન્સી) બિહાર તા. 31

બિહારમાં અવાર નવાર પેપર લીકનો મામલો સામે આવતો હોય છે. બીપીએસસીની પરીક્ષા કરી યોજવાની માગ સાથે પટનામાં હજારો વિદ્યાર્થીઓ રસ્તા પર ઉત્તર્યા હતા. પટનાના ગાંધી મેદાનમાં આ વિદ્યાર્થીઓ શાંતિપૂર્વક વિરોધ પ્રદર્શન કરી રહ્યા હતા એવામાં મોટી સંખ્યામાં પોલીસ ત્રાટકી હતી અને વિદ્યાર્થીઓ પર હોરની જેમ લાઠીઓ વરસાવી હતી. જેમાં અનેક વિદ્યાર્થી ઘવાયા હતા, કડકડતી ઠંડીમાં વિદ્યાર્થીઓ પર વોટર કેનનો મારો ચલાવ્યો હતો. હાલ આ વિરોધ પ્રદર્શન સમગ્ર બિહારમાં ફેલાવવા લાગ્યું છે. બિહારની જલ્(યુ) અને ભાજપના ગઠબંધનની સરકારને આડેહાથ લેતા બંધ સરકારે પોલીસને લાઠીચાર્જની કુર્વાળી છુટ આપી હોય તેમ ત્રણ દિવસથી આ વિદ્યાર્થીઓને હોરની જેમ લાઠીઓ વરસાવી રહ્યા છે. શાંતિથી વિરોધ પ્રદર્શન કરી રહેલા વિદ્યાર્થીઓ સાથે આ અમાનવીય જવાબદારી ભારે ટિકા થઈ રહી છે. વિદ્યાર્થીઓએ જવાબદારી ભારે ટિકા થઈ રહી છે. વિદ્યાર્થીઓએ જણાવ્યું હતું કે જલિયાંવાલા બાગમાં જે રીતે અંગ્રેજોએ નિર્દોશ લોકો પર ગોળીઓ વરસાવી હતી તેવા જ દ્રશ્યો પટનાના ગાંધી મેદાનમાં જોવા મળ્યા હતા. કોંગ્રેસના લોકસભાના સાંસદ પ્રિયંકા ગાંધીએ ટ્વિટર પર લાઠીચાર્જનો વીડિયો શેર કર્યો હતો અને કાર્યવાહીની ટીકા કરી હતી. તેમણે કહ્યું હતું કે બિહારમાં ત્રણ દિવસમાં બીજા વખત વિદ્યાર્થીઓ



પર અત્યાચાર કરાવ્યો. પરીક્ષાઓમાં ભ્રષ્ટાચાર, પેપર લીકની ઘટનાઓ રોકવાના બંદેલ સરકાર વિદ્યાર્થીઓને અચળ દબાવી આંદોલન કરવા માગે છે. આટલી ઠંડીમાં યુવાઓ પર પાણીનો મારો ચલાવવો અને પછી લાઠીચાર્જ કરવો અમાનવીય છે. ભાજપનું ડબલ એજિન્ડા યુવાઓ પર ડબલ અત્યાચારનું પ્રતીક મળી ગયું છે. શાંતિથી વિરોધ પ્રદર્શન કરી રહેલા વિદ્યાર્થીઓ પર બેકામ લાઠીચાર્જના વીડિયો હાલ શેર થઈ રહ્યા છે. વિદ્યાર્થીઓનો આરોપ છે કે બિહાર પબ્લિક સર્વિસ કમિશન (બીપીએસસી)ની પરીક્ષાનું પેપર લીક થયું છે માટે ફરી પરીક્ષા યોજવામાં આવે. બીજા તરફ વિદ્યાર્થીઓના સમર્થનમાં આવેલા પ્રશંત કિશોરની સામે ફરિયાદ દાખલ કરાઈ છે. અનુમતિ વગર ધરણા પ્રદર્શન કરવા બદલ બિહાર પોલીસે પ્રશંત કિશોર ઉપરાંત ૭૦૦ લોકોની સામે ફરિયાદ દાખલ કરી છે જેની પણ ભારે ટિકા થઈ રહી છે.

Niwas Housing Finance Private Limited
(Formerly known as Indostar Home Finance Private Limited)
Regd. Office - Unit No. 305, 3rd Floor, Wing 2E, Corporate Avenue,
Anand - Ghatakopar Link Road, Chakala, Anand (E.S.), Mumbai - 400093
CIN : U65900MH2008PT215877 Tel : +91 22 65002222
Email : connect@niwasdf.com Website : www.niwasdf.com

સૂચના
આથી મહત્તર રિસ્કાન-નોન-એજિંગ ફાઇનાન્સિયલ કંપની - હાઉસિંગ ફાઇનાન્સ કંપની (રિઝર્વ બેંક) ના નિર્દેશો 2021 ના ફરક 92ના સંદર્ભમાં આપવામાં આવી છે કે કંપનીની શાખા-એક્સ 304, એક્સ 305, એક્સ 306, એક્સ 307, એક્સ 308, એક્સ 309, એક્સ 310, એક્સ 311, એક્સ 312, એક્સ 313, એક્સ 314, એક્સ 315, એક્સ 316, એક્સ 317, એક્સ 318, એક્સ 319, એક્સ 320, એક્સ 321, એક્સ 322, એક્સ 323, એક્સ 324, એક્સ 325, એક્સ 326, એક્સ 327, એક્સ 328, એક્સ 329, એક્સ 330, એક્સ 331, એક્સ 332, એક્સ 333, એક્સ 334, એક્સ 335, એક્સ 336, એક્સ 337, એક્સ 338, એક્સ 339, એક્સ 340, એક્સ 341, એક્સ 342, એક્સ 343, એક્સ 344, એક્સ 345, એક્સ 346, એક્સ 347, એક્સ 348, એક્સ 349, એક્સ 350, એક્સ 351, એક્સ 352, એક્સ 353, એક્સ 354, એક્સ 355, એક્સ 356, એક્સ 357, એક્સ 358, એક્સ 359, એક્સ 360, એક્સ 361, એક્સ 362, એક્સ 363, એક્સ 364, એક્સ 365, એક્સ 366, એક્સ 367, એક્સ 368, એક્સ 369, એક્સ 370, એક્સ 371, એક્સ 372, એક્સ 373, એક્સ 374, એક્સ 375, એક્સ 376, એક્સ 377, એક્સ 378, એક્સ 379, એક્સ 380, એક્સ 381, એક્સ 382, એક્સ 383, એક્સ 384, એક્સ 385, એક્સ 386, એક્સ 387, એક્સ 388, એક્સ 389, એક્સ 390, એક્સ 391, એક્સ 392, એક્સ 393, એક્સ 394, એક્સ 395, એક્સ 396, એક્સ 397, એક્સ 398, એક્સ 399, એક્સ 400, એક્સ 401, એક્સ 402, એક્સ 403, એક્સ 404, એક્સ 405, એક્સ 406, એક્સ 407, એક્સ 408, એક્સ 409, એક્સ 410, એક્સ 411, એક્સ 412, એક્સ 413, એક્સ 414, એક્સ 415, એક્સ 416, એક્સ 417, એક્સ 418, એક્સ 419, એક્સ 420, એક્સ 421, એક્સ 422, એક્સ 423, એક્સ 424, એક્સ 425, એક્સ 426, એક્સ 427, એક્સ 428, એક્સ 429, એક્સ 430, એક્સ 431, એક્સ 432, એક્સ 433, એક્સ 434, એક્સ 435, એક્સ 436, એક્સ 437, એક્સ 438, એક્સ 439, એક્સ 440, એક્સ 441, એક્સ 442, એક્સ 443, એક્સ 444, એક્સ 445, એક્સ 446, એક્સ 447, એક્સ 448, એક્સ 449, એક્સ 450, એક્સ 451, એક્સ 452, એક્સ 453, એક્સ 454, એક્સ 455, એક્સ 456, એક્સ 457, એક્સ 458, એક્સ 459, એક્સ 460, એક્સ 461, એક્સ 462, એક્સ 463, એક્સ 464, એક્સ 465, એક્સ 466, એક્સ 467, એક્સ 468, એક્સ 469, એક્સ 470, એક્સ 471, એક્સ 472, એક્સ 473, એક્સ 474, એક્સ 475, એક્સ 476, એક્સ 477, એક્સ 478, એક્સ 479, એક્સ 480, એક્સ 481, એક્સ 482, એક્સ 483, એક્સ 484, એક્સ 485, એક્સ 486, એક્સ 487, એક્સ 488, એક્સ 489, એક્સ 490, એક્સ 491, એક્સ 492, એક્સ 493, એક્સ 494, એક્સ 495, એક્સ 496, એક્સ 497, એક્સ 498, એક્સ 499, એક્સ 500, એક્સ 501, એક્સ 502, એક્સ 503, એક્સ 504, એક્સ 505, એક્સ 506, એક્સ 507, એક્સ 508, એક્સ 509, એક્સ 510, એક્સ 511, એક્સ 512, એક્સ 513, એક્સ 514, એક્સ 515, એક્સ 516, એક્સ 517, એક્સ 518, એક્સ 519, એક્સ 520, એક્સ 521, એક્સ 522, એક્સ 523, એક્સ 524, એક્સ 525, એક્સ 526, એક્સ 527, એક્સ 528, એક્સ 529, એક્સ 530, એક્સ 531, એક્સ 532, એક્સ 533, એક્સ 534, એક્સ 535, એક્સ 536, એક્સ 537, એક્સ 538, એક્સ 539, એક્સ 540, એક્સ 541, એક્સ 542, એક્સ 543, એક્સ 544, એક્સ 545, એક્સ 546, એક્સ 547, એક્સ 548, એક્સ 549, એક્સ 550, એક્સ 551, એક્સ 552, એક્સ 553, એક્સ 554, એક્સ 555, એક્સ 556, એક્સ 557, એક્સ 558, એક્સ 559, એક્સ 560, એક્સ 561, એક્સ 562, એક્સ 563, એક્સ 564, એક્સ 565, એક્સ 566, એક્સ 567, એક્સ 568, એક્સ 569, એક્સ 570, એક્સ 571, એક્સ 572, એક્સ 573, એક્સ 574, એક્સ 575, એક્સ 576, એક્સ 577, એક્સ 578, એક્સ 579, એક્સ 580, એક્સ 581, એક્સ 582, એક્સ 583, એક્સ 584, એક્સ 585, એક્સ 586, એક્સ 587, એક્સ 588, એક્સ 589, એક્સ 590, એક્સ 591, એક્સ 592, એક્સ 593, એક્સ 594, એક્સ 595, એક્સ 596, એક્સ 597, એક્સ 598, એક્સ 599, એક્સ 600, એક્સ 601, એક્સ 602, એક્સ 603, એક્સ 604, એક્સ 605, એક્સ 606, એક્સ 607, એક્સ 608, એક્સ 609, એક્સ 610, એક્સ 611, એક્સ 612, એક્સ 613, એક્સ 614, એક્સ 615, એક્સ 616, એક્સ 617, એક્સ 618, એક્સ 61